Sedmitdstudomdny elemei 1. Zarthelyi 1999 111.23.

1. Egy nyolc férfibdl és hat ndbdl 4ll6 tarsaséghd] hanyféleképpen vilaszthatunk ki négy (vegyes) part?

2. Az {1,2,...,2n} cstdcshalmazon tekintsiik a 2n pontil teljes grafot, melynek éleit a kévetkezBképpen silyoztuk:
ha egy €l mindkét végpontja 1 és n kozé esik, akkor az ¢l silya 1, ha mindkét végpontja n + 1 és 2n kézé
esik, akkor is 1, egyébként pedig 2 a silya. Hinyféleképpen vilaszthatunk ki egy minimdlis silyd feszitsfat
ebbél a sitlyozott prafbdl?

3. A G 3-reguldris egyszerii grifra teljesiil, hogy |E{(G}} = 2|V(G)| — 3. Bizonyitsuk be, hogy G-ben van
Hamilton-kér!

4. Egy ( Osszefliggd grafban minden pont fola pdros. Igazoljuk, hogy ha G-nek paros sck éle van, akkor létezik
olyan H részgrdfja, amelybes minden pont foka fele a megfeleld G-beli fokszamnal.

5. Mutassuk meg, hogy paros graf esetén szélességi kereséskor nem talilhatunk azonos szinten belili éleket!

6. Hatdrozzuk meg a mellékelt :
PERT-diagramban az dasz-idai
é5 a kritikus tevékenységeket
z fliggvényében (z tetszdleges
pozitiv valés szim lehet)!

C
7. Igazoljuk, hogy ha egy n ponti egyszerd G grafban r(G) = n — 1, akkor G = I, {ahol 7(G) a lefogé pontok
minitnalis szdma).

8. Egy 100 poatii egyszerii grafbsl kdrhogyan is valasstunk ki 3 pontot, ezek kdzdtt legaldbb 2 &l fut. Mutassuk
meg, hogy a grafban van teljes pirositas!

Minden feladat teljes megoldisa 10 pontot &r.
Részeredmeényekért is jir pont, indoklds nélkili eredménykdzlésért viszont nem.
Osztalyozas: 0-31 pont: 1, 32-43 pont: 2, 44-55 pont: 3, 56-67 pont: 4, 68-80 pont: 5.



